

为纪念肖邦诞辰200周年,“乐博琴行·2010国际钢琴大师音乐盛典”已经在南艺音乐厅上演两场高规格的大师钢琴音乐会,让南京观众一饱耳福。本月19日,钢琴公主陈萨将继续伊利亚·伊金和希普林·卡萨利斯之后,来宁举办音乐盛典的第三场钢琴演奏会。明天,她还将在南京洪武路乐博琴行施坦威专卖店为快报与我能网选拔的爆能琴童单独授课,开设一堂高水准的大师班。另外,周日的演出中,爆能琴童黄筠枫将与陈萨同台演出。

钢琴公主周日弹“肖邦”

明天还将为快报和我能网选拔的爆能琴童授课

陈萨现在已被公认为肖邦作品的最佳演绎者之一。谈起肖邦,陈萨表示,“对我来说,演奏他的作品让我很舒服、自然,也很个人化。”但她又表示:“我也深信,要把肖邦弹得让人喜爱和信服,必须是一个成熟和完整的音乐人才能完成的。”谈到周六的大师班,陈萨建议爆能琴童们要多弹不同作曲家的作品,全面培养自己的钢琴技能,为演奏

肖邦提供一个良好的基础。据悉,钢琴大师班在国内外都已成为钢琴艺术传播的一种普遍形式,陈萨表示,大师班对钢琴演奏者而言是一个快速进步的课堂和舞台,大师班这种互动化的授课模式,使专业化的技巧和音乐的个性化理解都能通过“大师”的示范和指导得以直接有效地传递、表达。自己十分期待与快报的爆能琴童见面,希望

能把自己的专业钢琴知识更好地教给各位小琴童。

据悉,为了迎接陈萨大师班的到来,爆能琴童们也做好了准备,希望届时向陈萨好好请教一番,而乐博琴行也为此次大师班进行了精心准备,拿出了一架施坦威9尺钢琴作为大师班的指导用琴,这架钢琴与周日晚陈萨在南艺演奏的钢琴是同一系列,价值不菲。 快报记者 李谷



»文娱快讯

萧敬腾助阵《幸福晚点名》

历时6个月之久,江苏卫视《幸福晚点名》瑞丽第八届封面女孩大赛终于迎来关键时刻,从全国9万多名女生中脱颖而出10位幸运儿日前进行了总决赛(今晚将播出比赛盛况)。当红歌手萧敬腾、“棒棒堂”等现场助阵。 快报记者 李谷

《别对我说谎》请来红人彭春平

上周末,江苏综艺频道全新策划推出的生活类测谎节目《别对我说谎》一经播出,就得到了江苏观众的广泛关注,该节目本期受理的事件是一件曾轰动网络世界的大事,其主人公正是去年“网络十大红人”之一的“寻母裸女”彭春平。节目将于本日晚8:35播出。 快报记者 沈梅 通讯员 海蓉

“秋之韵”中秋戏曲晚会将举行

江苏省演艺集团2010“秋之韵”演出季之《梨园唱月》中秋戏曲晚会将于9月22日晚在南京紫金大戏院上演。在当日的晚会上,戏迷可欣赏到京剧《天女散花》、扬剧《马娘娘》、锡剧《珍珠塔·跌雪》以及昆剧经典剧目《牡丹亭·惊梦》等。 快报记者 沈梅 通讯员 袁晓红

“全球生态旅游小姐”将在宁选拔

全球生态旅游小姐世界大会南京选拔赛暨南京生态旅游形象大使选拔赛日前开始接受报名。凡现居南京地区,年龄在16-28周岁,身高1米64以上,无不良记录的华裔女孩,均可报名。报名截止日期为9月26日。南京选拔赛最终角逐出前三名以及10个单项奖等奖项。 快报记者 沈梅 通讯员 海秋

电影中的静秋更纯真

《山楂树之恋》编剧之一称影片改动最大的是“女主角的质感”



《山楂树之恋》中的静秋

前天晚上,张艺谋的《山楂树之恋》终于揭开面纱,一场关于纯美爱情的讨论也从评论界引爆到现实。据悉,各地院线经理对该片寄予厚望,“目标2个亿。”

在电影上映之后,影片编剧之一顾小白接受了记者的采访。针对很多观众关心的“山楂树”中删除的内容,顾

小白透露,“其实很多东西导演都拍了,但后来由于片长就删掉了,包括两个人爱情关系的建立、老三背静秋过河、老三帮静秋洗床单,这些都删了。我觉得,电影表现得太多太直白,反而会让观众觉得太琐碎,会产生一种逆反心理,觉得这两人老是在小事上纠缠,所以就保留了一些更纯粹

的东西。”顾小白还透露,影片改动最大的应该是“静秋的质感”,“小说里的静秋没有电影里的可爱,小说里的她自卑、自私,凡事都是从自己的未来和家人考虑,特别怯弱,电影里的静秋则比较纯真、勇敢,她跟老三是一见钟情的爱恋,直到悲剧结束。” 马丹



王春美容院
WANGCHUN BEAUTY SALON

王春美容·SPA

新街口旗舰店

9月20日华美重现

※ 开卡送次 超值体验

※ 王春美容20周年特色推出“舒眠SPA”

活动时间: 2010年9月1日—9月30日

新街口旗舰店: 南京汉中路108号(金轮大厦西侧)	025-84700991	水西门尊荣馆: 南京莫愁湖东路2号(左邻风度)	025-86565033
山西路阳光馆: 南京中山北路178号(华江饭店旁)	025-83303110	龙江风尚馆: 南京市草场门大街99号(金润发超市旁)	025-86204455
夫子庙经典馆: 南京夫子庙大成殿广场西侧	025-52236060	大行宫摩登馆: 南京市中山东路300号CFC长发中心	025-83198899
月牙湖浪漫馆: 南京苜蓿园大街金陵御庭园C5幢	025-84853838	A、B幢地下广场负一~负二楼	